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PRIVOLA

Dajem izričitu privolu Sveučilištu u Splitu (u daljnjem tekstu: Sveučilište), kao voditelju obrade mojih osobnih podataka, da može prikupljati, koristiti, trajno pohraniti, obrađivati, izraditi i javno objaviti na oglasnoj ploči i mrežnoj stranici Sveučilišta u Splitu odluku o dodjeli Stipendije Sveučilišta u Splitu za akademsku godinu 2018./2019. s tablicom s rezultatima natječaja, mojim imenom i prezimenom, sastavnicom, mojim plasmanom na rang listi, moje podatke u svezi uvjeta i kriterija za dobivanje Stipendije Sveučilišta u Splitu za akademsku godinu 2018./2019. (bez obzira ispunjavam li uvjet/e za dobivanje i ostvarujem li pravo na dobivanje Stipendije Sveučilišta u Splitu, s obzirom na propisane kriterij/e,), podatke s osobne iskaznice, obrazaca i druge odgovarajuće podatke te obavljati druge potrebne radnje, a sve sukladno odredbama Opće uredbe o zaštiti podataka (EU) 2016/679 Europskog parlamenta i Vijeća od 27. travnja 2016. o zaštiti pojedinaca u vezi s obradom osobnih podataka i o slobodnom kretanju takvih podataka te o stavljanju izvan snage Direktive 95/46/EZ (Opća uredba o zaštiti podataka), odredbama Zakona o provedbi Opće uredbe o zaštiti osobnih podataka (NN, br. 42/18) te odredbama Pravilnika o zaštiti osobnih podataka na Sveučilištu u Splitu od 24. svibnja 2018.g. te dobrovoljno stavljam na raspolaganje Sveučilištu svoje osobne podatke, a sve u svrhu provođenja natječajnog postupka za ostvarenje prava i dodjelu Stipendije Sveučilišta u Splitu za akademsku godinu 2018./2019. te postupka isplate sredstava u svezi s istom.
Potvrđujem da sam informiran/na da je Sveučilište voditelj obrade podataka; o svrsi obrade podataka; o načinu obrade i vremenskom trajanju pohrane, o primateljima podataka, o mogućnostima i pravima u vezi s dostavljenim podacima te o proceduri za njihovo ostvarivanje. Dostupno na :  

https://eur-lex.europa.eu/legal-content/HR/TXT/?uri=celex%3A32016R0679
https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2018_05_42_805.html
http://www.unist.hr/DesktopModules/Bring2mind/DMX/API/Entries/Download?PortalId=0&TabId=1847&EntryId=1315
Obaviješten/na sam da uskrata davanja privole može rezultirati uskratom ostvarenja određenih prava vezanih uz svrhu ove privole.
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